

---

## **В Железногорске бывший следователь МВД признана виновной в фальсификации доказательств и служебном подлоге**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора бывшему следователю МВД России ЗАТО города Железногорска Ольги Осиповой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что Осипова, расследуя уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в грабеже, сфальсифицировала протокол следственных действий, совершила подлог документов. Приговором суда Осиповой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно со штрафом в размере 40 тысяч рублей.

26 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662192>